

PROCES VERBAL

al ședinței ordinare a consiliului local comunal din ziua de 31 iulie 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței ordinare din data de 31 iulie 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr. 587 din 26.07.2018 constatând că în sală, din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 14 lipsind motivat doamna consilier Lazăr Anica iar din totalul de 7 invitați sunt prezenți 7 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene nu au fost.

Doamna primar aduce la cunoștință consiliului local că propune includerea pe ordinea de zi a proiectului privind implicarea comunei Țibănești, județul Iași în proiectul denumit „Modernizare, renovare și dotarea Căminului Cultural Țibănești, Comuna Țibănești, Județul Iași” în cadrul Măsurii M7 – „Dezvoltare locală în zonele rurale” - Strategia de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală „Colinele Iașilor” motivat de faptul că s-a terminat lucrarea iar termenul de depunere la AFIR este 06.08.2018. Doamna primar mai propune consiliului local și retragerea de pe ordinea de zi a proiectului privind aprobarea Regulamentului Intern pentru acordarea voucherelor de vacanță datorită faptului că nu sun bani suficienți și pentru vouchere de vacanță și pentru cursuri de perfecționare;

Domnul consilier Cojan Gheorghe președintele de ședință supune la vot modificările aduse la ordinea de zi, aceste fiind aprobate în unanimitate de voturi.

Dl. consilier Cojan Gheorghe, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr. 61/2018, pentru lunile iunie, iulie și august 2018 dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 21 iunie 2018;
2. Proiect de hotărâre cu privire la modul de rezolvare a scrisorilor, sesizărilor și reclamațiilor cetățenilor precum și de primire a acestora în audiență;
3. Proiect de hotărâre cu privire la pregătirea condițiilor materiale în vederea deschiderii noului an de învățământ 2018/2019 în comuna Țibănești, județul Iași;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local data de 30.06.2018;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 17.850 lei către SC BENSON CONSULTING SRL reprezentând documentații tehnice, aferente proiectului „Reabilitare și modernizare clădire existentă, fost sediu administrativ – Primăria Țibănești, în vederea înființării Centrului de permanență medicală, în comuna Țibănești, județul Iași,,;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 37.485 lei către SC PRO CONSULTING EXPERT SRL reprezentând servicii de proiectare și inginerie faza S.F aferentă proiectului „Platformă depozitare gunoi de grajd în comuna Țibănești, județul Iași,,;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 4.519,82 lei către SC BENSON CONSULTING SRL reprezentând servicii de asistență tehnică și consultanță aferente proiectului „Rețele de canalizare și stație de epurare în comuna Țibănești, județul Iași,,;
8. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local a sumei de 26.000 lei repartizată pentru susținerea unităților de cult de pe raza comunei Țibănești pentru completarea fondurilor proprii;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Țibănești, județul Iași;
10. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 28;

11. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la cererea de aderare a Com. Poienari, jud. Neamț la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și aprobarea Actelor Adiționale nr. 23 și nr. 24 la Actul Constitutiv, respectiv Statutul ARSACIS;

12. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual de achiziții publice pentru anul 2018;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „PLATFORMĂ DE DEPOZITARE GUNOI DE GRAJD ÎN COMUNA ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI”;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018;

15. Proiect de hotărâre privind implicarea comunei Țibănești, județul Iași în proiectul denumit „Modernizare, renovare și dotarea Căminului Cultural Țibănești, Comuna Țibănești, Județul Iași” în cadrul Măsurii M7 – „Dezvoltare locală în zonele rurale” - Strategia de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală „Colinele Iașilor”

Se supune la vot ordinea de zi nefiind obiecții ordine de zi este aprobată în unanimitate de voturi .

Se dă cuvântul dnei Sandu Mihaela – funcționar administrativ, pentru a prezenta materialul de la punctul 1 de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre legat de această activitate .

Se dă cuvântul doamnei Cain Irina – Director „Liceul Tehnologic Petre P. Carp,, Țibănești pentru a prezenta materialul de la punctul 2 de pe ordinea de zi. Doamna director aduce la cunoștință consiliului local gradul de promovare la bacalaureat, evaluare națională precum și situația înscrierii la facultate. Din materialul prezentat de doamna director rezultă că situația la parte de curățenie este bună dar există ceva probleme la cazanele de la centrala termică și urmează să se consulte cu un specialist în această problemă. Doamna director informează consiliul local că Liceul Tehnologic „Petre P. Carp,, este pe locul II în județul Iași din topul liceelor tehnologice. Doamna director spune că, clasa de grădiniță care funcționează în Școala din satul Răsboieni nu va fi mutată la Țibănești se caută soluții (terminarea lucrărilor la o sală din cadrul școlii sau găsirea unui alt spațiu tot în satul Răsboieni).

Se dă cuvântul doamnei Simion Cristina înlocuitorul doamnei Pantelimon Mariana - Director Școala Gimnazială Glodenii Gîndului pentru a prezenta materialul de la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana – secretar UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre legat de materialul de la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a supune însușirii procesului verbal al ședinței anterioare din data de 21 iunie 2018, nefiind obiecții procesul verbal al ședinței din data de 21 iunie 2018 este însușit în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântului dnei ing.ec. Aurica Cobuz - primarul comunei pentru a prezenta expunerile de motive la proiectele de hotărâre supuse aprobării consiliului local și problematica cu care se confruntă executivul de la ședința anterioară.

Doamna primar nu revine asupra primelor două proiecte de hotărâre deoarece au fost prezentate materialele de persoanele responsabile. Doamna primar spune că, dacă sunt întrebări referitor la cele două proiecte domnii consilieri le pot adresa în cuvântul dumnealor.

Următoarele proiecte de hotărâre privind execuția bugetară și unele plăți pentru proiectele ce sunt în derulare au fost inițiate la propunerea doamnei economist în urma primirii documentațiilor și executării lucrărilor conform contractelor încheiate. Doamna primar și la aceste proiecte așteaptă întrebări dacă este cazul atât pentru dumneaei cât și pentru doamna economist.

Proiectul de hotărâre privind alocarea unor sume din bugetul local pentru unitățile de cult din comună a fost inițiat în urma primirii un număr de două documentații din

